

主笔记

年轻人如何让自己越过越好

□记者 崔烨

最近参观采访了福州一家科技公司，让我印象深刻的倒不是该公司业绩有多出色，产品科技含量有多高，而是他们的员工面貌——从开电瓶车的导览员到接待我的品宣再到CEO，都特别精神。当然，这跟公司“基地”占地面积大，从高球练习场到室内外游泳池，再到仿效海豹突击队的训练场应有尽有、从基层员工到高管团队每年定期运动会有关，他们还都特别瘦。

相比上海这座一线城市，争分夺秒钉钉打卡，随时随地线上办公，公司的信息必须及时回复，下班和度假也要处理工作，忙起来“996”“007”甚至连轴转……年轻人到了下班都一副伸着脖子被勒着走的样子；年轻白领虽然也都爱街拍，要么精修，要么避到妈也不认识，鲜有肌肤自然状态下的精神之美。

有时候我也会琢磨，为啥经济越好，年轻人却觉得自己越过越惨？姑且提供以下一些建议——

一是适当保留自我。请注意适当这个词，我看《如懿传》最大的感受：以前的婚姻，对女性来说就是职场。因为是职场，规矩第一、责任第二，感情可有可无最多放第三，自我这种东西，则完全被消化掉了。但适当保留自我会让你过得比较开心。

二是坚持诚实信用。对，相信我，这是市场长期博弈出的最佳策略，使用这策略，最省心，最高效。不骗自己，就没有幻想，不会偷懒。不骗别人，就没有报复，多收获朋友。你能力越来越强，合作者越来越多，不就是成功人士吗？慢慢完成这个艰难的训练，你什么都会有的：强大的能量、家人的幸福、财务的安全、他人的尊重。

三是自黑即自信。都“9102年”了，脸皮别那么薄。强行凹人设还怕被戳破，是中年人干的事。有啥说啥，不懂就问，适度自黑比无脑死撑好得多。

四是年轻人容易冲动但不要急于挽回。不管是工作还是感情，一定不要纠缠对方，哀求对方，夺命call，去找对方回心转意，恶语相向，强迫对方。一定要装作潇洒离开。当然，隔岸观火去指导别人是容易的，但被分手后，有些人明知道理性该这样做，但却控制不住自己的情绪，该往死里作还是会往死里作，该忍不住去纠缠对方还是会去纠缠对方，最终，直至破罐破摔，把对方逼得和自己老死不相往来。这时候你要反省，其实有许多人想挽回对方，并不是有多么爱对方，而是因为对方离去让他（她）感到低自尊和低价值感，他（她）是希望通过挽回证明自己还是有价值的，值得人爱。

五是我觉得好的人际关系是充满烟火气的温情：你和你的朋友、爱人、家人都能在这段关系里做一部分自己，然后也为对方做一些改变。这样在成长的路上，谁也不会落下水。

六是如果你足够幸运——人的幸福是由两件事儿构成的，第一是做自己擅长而且喜欢的事儿，第二是和自己喜欢而且喜欢自己的人在一起。

eyjlc@163.com

如果您有任何金融理财方面的问题或者投诉建议，欢迎您在浦江财富公共订阅号下留言。我们将在三个工作日内及时回复，并邀请业内资深人士为您量身定制理财产品。您可以通过微信号：shanghaifortune2013，或直接扫描下方二维码联系到我们。



五大行理财子公司首批产品出炉 理财产品加快净值化转型

□记者 崔烨

8月8日，中国农业银行全资设立的农银理财有限责任公司在北京开张。至此，除邮储银行外，5家国有大行的理财子公司悉数亮相，而其产品设计方面也各有千秋。

产品设计各有千秋

在发行产品的比拼上，各行理财子公司各具特色。除了对标监管要求，推进理财产品净值化转型，推出“现金管理+固收+混合+权益”四大常规系列产品外，农银理财此次还推出了惠农产品和绿色金融(ESG)产品两个特色产品。

在深圳开业的建信理财将目光聚焦在粤港澳大湾区上，目前，该公司推出“乾元建信理财粤港澳大湾区指数灵活配置理财产品”，主要投资于股票、债券、金融衍生品等，其中股票部分采用粤港澳大湾区指数化投资策略。而中银理财则在近期推出与服务长三角密切相关的两款理财产品——“长三角养老·中银策略一稳富”定期开放式净值型产品和“长三角新发展·中银睿富”三年封闭式净值型产品。

同时，依托母行的外币产品特色，中银理财推出“全球配置”系列产品。中银理财董事长刘东海表示，可借助中银集团全球布局的优势，服务客户多币种理财需求，提供境内的外币资产管理解决方案，联通境内境外渠道，帮客户收获全球市场投资的多重收益。

而工银理财推出主要投向涉及固收、权



益、私募、量化、跨境多市场复合投资领域的产品。光大证券金融工程研究团队表示，在目前发行产品的理财子公司中，工银理财发行产品数量最多，种类也最为齐全，资产从固收覆盖到了权益，策略从量化覆盖到了FOF。

交银理财则表示，将以稳健为主要特征，把固收类产品打造为理财公司的拳头产品和旗舰产品。同时，会根据国家政策导向和投资热点，适时推出特色主题产品，并已在商业养老、科创投资、长三角一体化、要素市场挂钩等策略上做好储备。

多环节有待改善

1元的起购点，较高的预期收益……以众多因素为由，把消费者吸引过来尝鲜。不过，在购买新鲜出炉的理财子公司产品时，不少消费者遇到了一些困扰。“我去银行网点咨询，几位客户经理都不了解子公司产品的信息，还是我自己在智慧柜员机上查出来的。”多位市民向记者反映了这一问题。

“金融科技不能只停留在口头上，理财

产品应第一时间部署在互联网渠道。同时，背靠母行是理财子公司当下最大的优势，‘母子’联动要落到实处。”中国人民大学重阳金融研究院副院长董希淼表示。

同时，各家银行理财子公司产品信息披露差异也较大。“作为银行理财子公司产品发行人，并未设置单独产品展示页面供用户查看。”付影表示，“分别来看，工行理财子公司尽管在投资理财版块设置了‘子公司理财’页面，但进入该页面并无产品可投，而是需要在母行的理财页面中查看。”

而建信理财和交银理财的新产品，也只能通过一一查看产品说明书，才能清楚是否是其发行的。银行理财子公司在产品信息披露方面有待完善。”

对于普通的投资者而言，去区分这些产品的差异有一定难度。因此，与传统的银行理财产品相比，银行理财子公司产品应该在信息披露方面有独立的区域去披露，这对投资者而言更加合理。

快资讯

平安好医生发中报
在线医疗高速增长

文 石佳盈

8月6日，医疗健康生态平台平安健康医疗科技有限公司公布2019年中期业绩报告。报告显示，2019年上半年，平安好医生各业务板块收入均保持良好的增长态势，实现总收入人民币2273亿元，同比增长102.4%；其中，核心业务——在线医疗持续高速增长，实现营业收入3.36亿元，同比增长80.5%；期末月付费用户(MPU)达222.9万，同比增长61.2%。

与商业保险的合作及会员制是在线医疗商业化的重要方向，截至2019年6月30日，平安好医生的付费会员产品累计服务会员超140万。报告期内，平安好医生积极拓展与第三方商业保险公司及金融机构的合作，截至2019年7月末，平安好医生已与北大方正人寿、珠江人寿、民生人寿、光大银行分别签署了战略合作协议，平安好医生将依托自身优势，通过多元化的会员产品，为保险公司及金融机构实现业务模式升级、保单用户服务升级，共同解决保险及金融用户在就医方面的痛点和难点问题。

珠江人寿上市
新款终身重疾险

文 石佳盈

2019年是珠江人寿成立七周年。秉承“回归保险本源，坚持保险姓保”的理念，珠江人寿大力推动保障型产品的不断优化。近日，一款保障范围广，极具性价比的重疾险产品——“珠江康盈终身重大疾病保险产品组合”隆重上市。

“珠江康盈终身重大疾病保险产品组合”最显著的特点是保障120种重大疾病、25种中症、45种轻症，形成了轻—中—重疾病保障体系，合计保障190种疾病。其中轻症最多赔付3次，中症最多赔付2次，重疾赔付1次，轻症、中症内部不分组，每次理赔之间无发病时间间隔要求，累计赔付总额最高可达基本保额的29倍。被保险人罹患轻症、中症，免交确诊之日起后的各期保费，保险合同继续有效。客户同时还可自主选择附加专属两全保险，生存至附加两全保险期间届满，给付满期保险金，附加险合同终止，主险合同不受影响。

光大银行光银现金A

产品名称	期限	近期参考年化收益率	风险揭示	运作模式	产品投向	代码
光银现金A	按日计息	3.60%	适合稳健型以上客户购买	开放式净值产品	主要投资于以下符合监管要求的固定收益类资产，包括但不限于银行存款、同业存单、货币市场工具、各类债券、货币市场基金、债券基金、质押式及买断式回购、其他符合监管要求的债权类资产等	C1030318000026

理财产品过往业绩不代表其未来表现，不等于理财产品实际收益，投资须谨慎。

产品特点：

- 起点1万元**
- 申购时间延长至15:15**
- 7*24小时申赎**
- 支持快速到账**

理财产品起点金额1万元，产品最低持有份额为1千份，再次购买可以1千元的整数倍追加。
申购交易较普通产品延迟15分钟，即15:15申购产品，可享当天收益。
可通过手机银行、网上银行7*24小时提出申购、赎回申请，足不出户，更方便。
限额内本金快速到账。

支付选光大·大奖天天拿

赢华为Mate20 X (5G版)手机

单笔网购支付满818元

用光大手机银行报名参加...

活动时间：2019年8月13日-9月2日

活动内容：活动期间，用光大借记卡绑定快捷支付且单笔网购支付达818元(含)以上的客户即有机会获得华为Mate20 X (5G版)手机一部。

报名方式：下载并登录光大手机银行App，进入“首页-热门活动-大奖天天拿”即可完成报名。

95595 www.cebbank.com

光大银行杨浦支行 地址：杨浦区政通路218号 电话：63795999

更多详情请扫码